

国足热身赛
1:4负沙特

6月4日,在天津泰达体育场举行的足球友谊赛中,中国队以1比4负于沙特队。图为中国队球员毛彪(左)在比赛中与对方球员拼抢。

新华社发

文昌“航天杯”高球赛收杆
王德虎夺总杆冠军

本报讯(记者王黎刚)2009文昌“航天杯”高尔夫球公开赛近日在文昌高尔夫球会收杆。王德虎发挥出色,打出了69杆的好成绩,获得了总杆冠军。

本次比赛一共吸引了省内120多名业余高尔夫球爱好者参加。比赛设总杆奖和抓鸟(比标准杆少一杆)最多奖。蒋伟以72杆的成绩屈居亚军。我省12岁的小选手李源打出了75杆的成绩,名列第3名。袁大工、闫琛、罗又升、肖家兴、何波涛、张维维和唐玉宽分别获得第4到第10名,他们之间仅相差两杆。王德虎一共打出6个“小鸟球”,获得抓鸟最多奖第一名。

本次比赛由省高尔夫球协会主办。

5日早上9点,激战了7个月的NBA终于要迎来东西部冠军间的巅峰对决。从强手如林的球队中杀出来的湖人队和魔术队,谁能笑到最后?

魔术越玩越好

魔术队东区称老大,多少让人感到意外。毕竟,他们常规赛的成绩落后于骑士与凯尔特人。但季后赛开打后,魔术队一路爆冷淘汰了卫冕总冠军凯尔特人队和常规赛排名全联盟第一的骑士队,时隔14年再度打进NBA总决赛。魔术本赛季的可怕在于,霍华德越来越成熟,开始在篮下像当年奥尼尔一样肆虐对手,而且整支球队也是越打越成熟。

和骑士队的东部决赛收官之战,霍华德彻底打疯了,独得40分和14个篮板球。除了霍华德的精彩演出外,魔术队的刘易斯和特科格鲁也出尽风头,他们的外线进攻和突破都是魔术队有效的得分手段。

知己知彼方能百战百胜。魔术队常规赛两胜湖人队,保持着对湖人的心理优势。魔术队取胜的关键性人物就是当时还未受伤的全明星控球后卫尼尔森。那两场比赛尼尔森不仅担负着控球重担,而且两场均是本队最高得分手,共收获55分。为了能有奇兵出现,魔术队近两天打起尼尔森的主意,在忙着给尼尔森体检的同时,还在寻求各方意见,指望尼尔森能参加总决赛。原因很简单,他的及时回归将大大增强魔术队的信心。

NBA总决赛今天打响

湖人玩魔术不会轻松



霍华德

湖人具备冠军相

毋庸置疑,湖人队拥有着全联盟最优秀的阵容。但是他们在季后赛开始后打得磕磕绊绊,直到半决赛的最后两场,才让球迷看到了一支真实的湖人队。

在和掘金的最后两场比赛中,湖人打出了华丽的进攻。科比展现了自己在控制球方面的天赋。他虽然遭到了对手更多的包夹防守,但他用传球激活了整个球队的进攻,他给身边的队友们创造了更好的进攻机会。

已连续6个赛季无缘总冠军的湖人队,绝不会忘记去年总决赛败给凯尔特人队的切肤之痛,本次总决赛只要老谋深算的“禅师”杰克逊指挥不出大失误,只要被掘金队主帅科尔誉为“老天防他都会遇到麻烦”的科比不出伤病,湖人队历史上第15次捧起总冠军的机会就在眼前。

·王黎刚·

NBA总决赛时间表

第1场	6月5日 9:00
第2场	6月8日 8:00
第3场	6月10日 9:00
第4场	6月12日 9:00
第5场	6月15日 8:00
第6场	6月17日 9:00
第7场	6月19日 9:00

(CCTV-5现场直播)

国际女排精英赛昆山站

中国女排
获得两连胜

本报讯 6月4日,2009年中国国际女排精英赛昆山站的比赛结束了第二天的较量。中国女排经过四局激战,以3:1力挫多米尼加女排收获两连胜,四局比分为25:22、16:25、25:16和25:16。在首场比赛中,中国队3:0胜土耳其。

多米尼加女排虽然在首轮比赛中爆冷击败了古巴队,但是技术较为粗糙让她们很难给中国队带来太大的威胁,技高一筹的中国队击败对手在情理之中。

此役中国女排的首发阵容为主攻楚金玲、李娟,副攻马蕴雯、薛明,接应王一梅,二传魏秋月和自由人王茜。

5日,中国队将迎战此次精英赛的最后一个对手古巴队。虽然古巴队连折两阵,但是该队的发球、强攻均极具特色,中国女排在一传和网上争夺中仍将面临极大的挑战。(欣欣)

奥尼尔展望总决赛
希望科比夺冠

据新华社华盛顿6月3日电(记者梁金雄)由湖人队和魔术队参与的2009年NBA总决赛4日将在洛杉矶揭幕。先后效力过这两支球队的“大鲨鱼”奥尼尔表示,他希望科比和湖人队能夺得总冠军。

奥尼尔在他的个人网站上发表消息说:“我希望科比可以拿下第四个总冠军。”

当记者3日问科比,他是否需要拿到一个“后奥尼尔时代”总冠军来提高自己的业绩时,科比回答说:“一点也不会。对我来说,只是赢得又一个冠军,理由是我想再拿一次冠军。”

“明”嘴侃价

IT家电市场包罗万象,众多物美价廉的商品中,到底哪个才是您的心仪的呢?从本期开始,小编将带您浏览各大琳琅满目的商品,推出市场上的优惠品牌。在“明”嘴侃价中,您不仅可以享受到最优惠的价格、最真诚的建议,同时也可根据市场状况,从中选择最合适自己需求的商品。“明”嘴一张,实惠多多,欢迎来“侃”。

栏目主持:肖师明

小绿岛:KF-23GW/K
(23316)K4-JN5



主要功能特点:

★ 银离子抗菌材料,抗菌过滤网
★ 儿茶素过滤网,抗菌达99.9%

★ 智能导风设计,自动广角送风,舒适无处不在。

适宜:卧室

风光: KF-72LW/E1
(72321L1)-N5

主要功能特点:
★ 超强控制、急速制冷
★ 自动闭合出风口设计
★ 进风面板可拆卸,易清洗。
★ 四档风速,全方位立体送风。
★ 童锁设计
★ 独立除湿,干爽怡人

适宜:客厅,特别适宜家有小孩的家庭。

团购价格:凭本期海南日报到指定地点购买相应机型可享受1000-1000元优惠。

指定地点:海口市各格力专卖店(海甸岛人民大道专卖店、海秀中路奥林巴克专卖店、世贸专卖店、龙华路专卖店、蓝天路专卖店、海府路专卖店、国贸专卖店、文明西路专卖店、新新华路专卖店、南沙路专卖店、府城专卖店、秀英专卖店)。

精品手机推荐



诺基亚:2.2 英寸 1600W 色的靓丽屏幕,配合圆润的金钢造型

选择 3G
不妨货比三家

全球眼无线视频监控、综合办公等应用服务。电信推广3G的最大优势是其庞大的固网电话及宽带接入用户群。

联通:包括海南在内的55座城市启动3G业务试商用,9月底前将扩大到284个城市。年底前,全国284个开通3G业务的城市将全部开始正式商用。联通的优势是拥有丰富的终端选择和更多的可漫游国家和地区(209个)。根据联通的说法,目前全球大约有2000多款WCDMA手机可供用户选择,而目前中国联通的第一批WCDMA定制手机已超过20款,接下来还有包括诺基亚、索爱、三星等定制手机上市。

资费差别不大

3G推出,资费标准是一个敏感话题。对于用户来说,更有意义的资费比较则是套餐资费比较。根据中国移动在其官方网站发布的TD-CDMA基础套餐,其使用费分为28元、58元和88元三个档次,包含的本地主叫时长分别为150分钟、350分钟、600分钟,平均计算,最贵每分钟约0.19元,最便宜则为每分钟约0.15元。这些套餐时长均包含可视电话和切换至G网的本地主叫。

而中国联通公布的7档基本套餐月使用费从186元到1686元不等,语音电话和视频通话分开计算。中国联通公布的基本套餐中,月使用费最便宜的一档为每月186元,包含510分钟的国内拨打时长和20分钟的国内可视电话拨打时长。月使用费最贵的一档为每月1686元,包含7000分钟的国内拨打时长和300分钟的可视电话拨打时长。上述中国联通套餐,若累加语音电话时长和可视电话时长后平均计算,最贵约每分钟0.35元,最便宜约每分钟0.23元。联通目前所推出的为试商用期标

准,所有资费全部对折收取。

观察电信网上营业厅发布的各类3G资费套餐,可以看到电信由于强调其全业务色彩,目前推出的3G套餐均捆绑了固话、手机、宽带三大业务,资费标准“彼此优惠”。总体上看,三家运营商的3G收费虽然各有特点,但相差不是很明显,这一点和2G时代差别不大。

他们怎样玩3G

日本:年轻人平均每天花在手机上的时间超过3小时,每月手机花费平均在5000日元以上,最受欢迎的是歌曲下载业务,“电子钱包”,视频电话的运用也十分普及,新闻资讯成为第二运用,邮件也是消费者和商家的使用热点,手机邮件广告有50%的点击率。

韩国:以娱乐为主,其中使用最多的

是铃声下载,然后是网络游戏,手机音乐、广播和VOD视讯服务发展迅速。

中国香港:电视视频、GPS全球定位地图、下载电影、资讯、3G手机的互动游戏成为使用最多的功能。通过3G“电子钱包”可以投注彩票、赌马。由于香港早已三网合一,利用电视网络推出的3G手机上的宽带电视服务很受欢迎。

欧洲:总体而言,欧美的手机使用远没有亚洲人活跃。3G增值业务主要包括视频电话、视频短片、录音录像、体育赛事、互动游戏、定位业务等,其中视频业务为主打。

美国:除上述基本业务外,许多特殊应用也能从3G的移动性和高带宽中获益,比如:执法部门发送实时文件,保险理赔员处理索赔,事故现场车辆数字照片发送,销售自动化和车队管理,银行自动柜员机等,这些都成为运营商的业务增长点(综合)

UFIDA用友

用友 E-Cell, UF Report 商业智能平台

信息化不求人,我的业务我设计!

用友软件海南分公司 海口市国贸路1号景瑞大厦A座9楼 <http://www.ufida.com.cn>
总机:0898-66517099 销售热线:0898-66758606 客户服务专线:4006 600 588

金蝶 ERP

【蝶舞天涯,共创辉煌,金蝶渠道伙伴盛大招募中!】

财务管理、供应链管理、生产管理、人力资源管理、办公自动化、客户关系管理
Kingdee 金蝶海口分公司 澄迈白莲国际软件园财富中心708
销售热线:0898-66502265
技术支持:0898-66779453

由此进入会计信息化“精算时代”

2580元用友通普及版

用友管理软件全面满足您的财务、业务需求

海南慧合软件科技有限公司 用友软件合作伙伴
销售热线:0898-68515823 13976601976 13518823166

行业资讯

国美电器成惠民节能空调主流卖场

最高可享受补贴850元

本报讯 6月1日,发改委网站公布了“节能产品惠民工程”高效节能房间空调器推广目录(第一批),包括19个空调品牌在内的空调企业,共1千多款型号空调通过了第一批“节能产品惠民工程”高效节能房间空调器产品目录,按照规定,这些品牌通过认证的节能商品将享受中央财政给予的每台300元

元-850元补贴。

据悉,国美电器已经在全省各大卖场内上架数百款节能空调,包括海尔、海信、美的、格力、志高、奥克斯、三菱电机、三菱重工、科龙、格兰仕、TCL等在内的空调品牌,这些惠民节能商品已经开始销售,并将继续贴上代表享受惠民补贴的“人字帖”标志。

3G通信业务规范规范6月1日起正式实施

本报讯 据工业和信息化部相关通知,第三代移动通信业务规范(试行)6月1日起正式施行。

在《规范》第一部分中对3G通信质量指标提出了要求。虽然与2G时代的标准仍有差距,但运营商要想达到这个水平,仍然需要长期的网络优化和系统调整。

例如,可视电话业务通信质量指标网络接通率同一移动网内的本地可视电话呼叫;网络接通率≥85%;同一移动网内的国内可视电话长途呼叫;网络接通率≥82%;两个或多个移动网间呼叫,或移动与固定网间呼叫;网络接通率≥

中国移动千元以下TD手机明年推出

本报综合消息 针对有消息称中国移动将于今年年底推出1000元以下的TD-SCDMA制式的手机,有TD手机厂商人士予以否认,并表示,明年才将推出千元以下手机,TD手机真正的发力时间是明年。

此前,中国移动副总裁鲁向东也表示,中国移动TD专项激励基金只做两个方向,一个是相当于低端,还有一个实际上就是高端。

为什么提供这两项?因为实践中发现,TD手机刚出来的时候,在市场上大量的手机是夹在中间,2000多元到4000多块钱中间,价格很低的TD手机没有,非常高的手机也没有。但是整个市场到现在为止有几亿人使用手机,需求是多样化的。

“而且,为了满足消费者今后进入

3G时代,享受互联网的需要,必须推出互联网手机,这是一部分,要满足现在没有”,鲁向东如此说。

因此,中国移动拟通过鼓励厂商研发的形式,大力鼓励推出价格在1000元以下的低价TD手机,积极推动TD市场的高速发展。

不过,有厂商人士表示,该计划需要在明年竣工,而不是在今年年底前。目前厂商拿到中国移动的TD终端研发激励资金压力很大,若再提前时间恐怕无法完成。

据悉,此次有其它芯片厂商正是因为无法在中国移动规定的时间内出货而没有中标。

截至目前为止,1400元是在市场上卖的TD手机的最低价格。

质量和品质是节能基础

目前,空调行业关于变频技术的争论,出现了市场化的不良倾向。作为消费者,如何在众多变频概念中轻松选到真正节能的产品呢?

大学教授:变频炒作不负责任

北京工业大学环境与能源工程学院制冷学科教授李红旗近日在《中国电子报》撰文指出“变频空调产业亟待消除内耗”,斥责某些空调企业“不负责任”,一些企业不注重技术,为抢占变频空调市场,在技术没有实质性进展的时候投机取巧,混淆定频能效比(SEER)和变频能效比(EER)计算方式,简单引用权威人士的观点,污蔑和攻击行业内最核心的15赫兹变频技术,误导消费者,造成行业混乱,阻碍变频产业的发展。

李教授强调:变频空调企业唯有建立共存共赢、协同发展的观念,消除内耗,科学对待技术争鸣,诚信对待市场和消费者,不投

机、不取巧才是变频空调产业发展之道。

</div